
RESULTATS

VENTE DE NOEL 

DIMANCHE 16 DECEMBRE 2012

1 HUCHET "Bord de mer" litho 55 x 75 70

2 HUCHET "Les Vignes" litho 55 x 75 40

4 HUCHET "La femme" litho 55 x 37 80

5 LE TRIVIDIC P. "La cour d'albane" Aquarelle SBG 49 x 63 420

6 DOIGNEAU Ed. "Le chariot" Aquarelle SBD 38 x 48 280

10 RAUMANN "Le port" Aquarelle SBG 38 x 53 100

11 BESSE Raymond "Montmartre HST SBG 46 x 55 300

13 Adans paire de paysages hsp sbd 90

14 Saforge "Nature morte" hst shg 50

15 Gravure Rouen 60

17 Lot de 16 gravures, repros, chromos… 35

18 Tapisserie "La bergère" 18ème (quelques restaurations) 600

19 2 dessins "Paysage" 40

20 Anonyme "La soviétique assise" 60

21 Anonyme "La soviétique au foulard" 60

22 Anonyme " Le paysage de montagne" pastel 90

23 Lot de 6 cadres, glace, … 50

24 5 panneaux laqués Extrême Orient 140

26 Anonyme "Nature morte" pastel 100

27 Melinguer "Le pêcheur assis" Dessin 120

28 Anonyme "Bouquet de roses" 2 huiles (accidents) 70

29 Fabiani "Nature morte" huile 50

30 Anonyme "La rue Saint Romain" pastel 40

31  Anonyme "Bouquet de fleurs" Huile (accident) 30

32 12 cadres, gravures reproductions 45

33 2 glaces dont une ovale 50

34 9 cadres 30

35 Glace soleil 60

36 Glace style Louis XV (accident) 70

37 La mariée d'après CHAGAL (copie) aquarelle 100

38 Anonyme La danse 80

41 3 peintures paysage et nature morte 20

42 Lot de sacs et foulards et taies, linge 80

44 Manteau de fourrure 20

45 Manteau de fourrure 40

46 Manteau de fourrure 40

47 Guitare 19ème 200

48 Porte parapluie, bassinoire, bassine en cuivre et une paire de 

chenets 30

49 Fontaine en cuivre 30



50 14 bouteilles de vin 20

51 Service de vaisselle fond vert à fleurs env.40 pièces 60

52 Service de vaisselle blanc env.30 pièces 40

53 9 bouteilles de vin 20

54 5 lampes 40

55 La danseuse sujet régule par CHIPARUS D. signé sur le marbre 200

Timbres

61 5 albums modernes neufs 800

62 Ensemble Italie + Vatican (moderne) en 4 volumes 450

63 Monaco moderne + Andorre années 2000, 3 volumes 350

64 Un carton vrac divers (lettres, timbres, toutes périodes) 800

65 1 carton ouvrages philatéliques dont union marcophile et 

spécialisés Yvert 1975 60

66 Un album Monaco des origines à 1976 neuf* 250

67 Un album France des origines à 1973, neuf* / oblitéré 550

68 Un album de lettres anciennes France et Italie qqs détachés 850

69 Un album standard Yvert Andorre et Vatican neuf* des origines 

aux années 90 600

Monnaies

70 France: Lot de  12 jetons en argent 

Rouen,: Clergé Lavergne de Tressan F. 62 28 V

Rouen: Louis XV Marchands Passementiers F 63 38

Rouen Louis XV Lingères de Rouen F 63 33

Anne d'Autriche F 12 342

Saint Gervais, Louis XV Architecture, Ordre du Saint esprit, Syndic 

Généraux, Académie, Ordinaire des guerres 1742, Etat de 

Bretagne 1752 etc. 350

71 France : Lot de 6 monnaies Louis XIV Ecu mèche longue 1652 A 

TB à TTB

Louis XIV Ecu aux trois couronnes 1709 (9) Rennes TB+

Louis XV Ecu à la vieille tête 1771 A Paris TB+

Louis XVI 1/2 Ecu du Béarn 1785 Pau TTB (rare)

On y joint un écu de Louis XV au bandeau 1768 L Bayonne TB et 

1/4 d'écu d'Henri IV 1607 (9) Rennes TB 750



72 France : Lot de 2 monnaies : La constitution Louis XVI Ecu de 6 

livres 1792 Paris TB à TTB

Louis XVIII 5 fr au collet 1814 H La Rochelle léger défaut de 

tranche au revers à 2 heures et petite paille dans le champ au 

revers TTB

On y joint un lot de divisionnaires 4 sols aux traitants 1777 D, un 

franc An 13 A, un franc 1808 W, 1/2 franc 1812 A, un franc Henri 

V 1831 SUP

Et 10 pièces de 10 francs Mathieu et commémoratives 500

73 Allemagne : Lot de 9 monnaies. 

Prusse : double Thaler 1856 A TTb à SUP KM 154 A,

3 Mark 1913 TTB SUP KM 135, 2 Mark 1913 KM 132

Saxe Thaler Victoire sur la France 1871 coup à 6 heures à l'avers 

TTB SUP KM 274

Württemberg : 3 Mark 1911 F TTB KM 225, Un Gulden 1843 TTB 

KM 182, un autre Gulden 1841 SUP KM 183,

Allemagne :  2 mark 1933 A TTB KM 79, Un mark 1924 F KM 42 

TTB SUP 400

74 Étrangère : Lot de  12 monnaies diverses en argent dont : 

Vatican Scudo 1855 R, 5 lires 1870 R, 2 lires 1867 R,  Arabie 

Saoudite riyal 2 exemplaires, Ethiopie Ménélik 1 Birr

Russie Nicolas 1er 1 rouble 1897, Mexique 8 reals 1882, Pérou 1 

sol 1916, Italie Sardaigne 5 lire 1835, Japon 1 Bu

On y joint 9  monnaies diverses en argent (une en nickel) 320

75 France : lot de 5 monnaies.

2 francs Louis XVIII 1817 K B à TB, Napoléon III 2 francs 1869 A 

SUP 2 exemplaires, Napoléon III un franc 1866 A SUP à FDC, 2 

Francs 1901 SUP à FDC

On y joint un lot de 8 monnaies diverses en argent 130gr et un 

petit lot de billets nécessité et divers 450

76 Lot de diverses monnaies en argent 19ème et 20ème 1300gr

On y joint  130gr de monnaies en argent bas titre 1100

77 Vrac à trier monnaies françaises et étrangères environ 2kg bon lot

380

78 Lustre et applique 20

79 Lustre à pendeloques 20

80 Buste de jeune femme en marbre (doigts accidentés) 200

81 Médaillon en bronze par DELAMARRE R. Scène mythologique 700

82 Sujet "Généalogie" 4 médaillons 40

83 Pendule à colonne en bois 140

84 Lot de livres romans 30

86 Vase et un autre petit émaillé de fleur 30

87 Vase dit de bohème 100

88 Brule parfum style Extrême Orient décor de dragons 150

89 Buste en bronze "Cariatide" 30

90 2 vases décor d'oiseaux monture bronze (fêles) 200



91 Buste de jeune femme. 50

92 Coffret à jetons (accidents aux filets de cuivre) 20

93 2 vases Saint Louis et une coupe Baccarat 70

94 Petit lot de couverts en métal argenté 50

95 Petit buste de jeune fille en marbre 50

96 Sujet en porcelaine (accident au doigts) 33

97 Garniture de cheminée en marbre et bronze 200

98 Etagère de bibelots dont vases, tisanière, accessoires de toilette 90

99 Etagère de bibelots dont coupelle, salières… 70

100 Etagère de bibelots dont service à café lampes, plateau 70

101 Vase émaillé décor de fleurs 70

102 service à liqueur émaillé décor de fleurs 110

103 Plat creux par LALIQUE 140

104 Peinture sur Ivoire "Portrait de femme" (accident) 30

105 Coupe par Saint Louis 80

106 Etagère de bibelots dont plat à barbe, christ… 40

107 Etagère de bibelots dont médaillons, plat, bonbonnière 20

108 Lot de couverts en métal argenté 30

109 Bretonne et couple 80

111 Paire de bougeoirs 110

112 3 vases, coupes (égrénures) dit de bohème 240

113 Paire de vases, saucière, tasse 100

114 Plat décoré, plateau 90

116 Vase par Legras 200

117 2 ours en bois sculpté 120

118 Encrier et vase 80

119 Ménagère en métal argenté 120

120 Ménagère en métal argenté 30

121 Ménagère en métal argenté 50

122 Etagère de bibelots dont lampe, coffret, salière 120

123 5 carafes à cidre et une lampe à pétrole 30

124 3 sujets en porcelaine dont les leçons 110

125 Vase, panier, barque porcelaine 40

126 Vitrine de verres 40

127 Service de verres gravé nombreux par Saint Louis 280

128 Foulard Courrèges 40

129 Miniature Jeune homme et 4 cadres 100

130 Lot de bijoux fantaisie et 2 coffrets 70

134 Carafe et 8 verres à orangeade par LALIQUE 320

135 Service de verres droits en cristal dont 16 grands verres 240

136 Présentoir et sa coupe en porcelaine ajourée 50

137 Stéréoscope et ses plaques (Mariage) 100

138  Etagère de bibelots dont coupe, lampe, commode miniature 100

139  Etagère de bibelots dont porte pipes, coffret, applique 100

140  Etagère de bibelots dont vases, boite à bijoux, coupelle 80

141 Lot de métal argenté 20

142 plat forges et 3 assiettes décoratives 80



143 4 sujets porcelaine et une boite à sardine 50

144 4sujets porcelaine dont vases 50

145 Peinture le bord de fleuve 30

146 Coupe en métal argenté 120

147 Timbale, rond de serviette, etc… argent  180gr 90

148 Lot de métal argenté dont huilier, seau à champagne 30

149 Lot de métal argenté dont ramasse miettes, sucrier 30

150 Lot de métal argenté dont plateaux, bannette 30

151 8 sujets porcelaine (accidents) 20

152 6 sujets porcelaine 45

153   Etagère de bibelots dont vases, cadres, boite à bijoux 60

154 Service à café et thé en métal argenté (4 pièces) 60

155 12 couverts à poisson en métal argenté 40

156 Etagère de bibelots dont vases extrême orient, cadre, Quimper 50

157   Etagère de bibelots dont moule à Kouglof le tout cuivre 60

158 Plateau en métal argenté 50

159 Bougeoir en bronze forme dauphin 30

160 Vase par DELATTRE 40

161 3 sujets en porcelaine dont vase et coupe 60

162 4 sujets en porcelaine dont coupes 60

163 Présentoir en porcelaine et panier 80

164 7 sujets en porcelaine personnages (accidents) 80

165   Etagère de bibelots dont christ vase, jeu de dominos 20

166 Vitrine de verres 40

167 Vitrine de bibelots 80

168 Vitrine de bibelots 30

169 Vitrine de bibelots 40

170 Vitrine de briquets 40

171 Thotpnh A. "Femme à la porte" HST SBD 100

172 GIBOURDEL A. "Le porche sous la pluie" HST SBD 60

173  GIBOURDEL A. "Le clown" HST SBD 120

174  GIBOURDEL A. "Don Quichotte" HST SBD 110

175  GIBOURDEL A." le port" HST SBG 80

176  GIBOURDEL A. "Les péniches" HST SBG 60

177  GIBOURDEL A. "Le village" HST SBD 50

178 DESCHAMPS S. "Nature morte aux fruits" HST SBD 120

179 BORDES L. "paysage sous la neige" HSP SBD 800

180 MAUVEL "Bord de Seine" HST SBD 40

181 GALAND L. "femme lisant" HST SBG 80

182 LESPINASSE J. "Nue" HST SBG 220

183 MAUVEL "Nue" HST SBG 50

184 4 statuettes Afrique 160

185 3 sujets Afrique 70

187 Petite commode style transition à deux tiroirs 220

188 3 chaises à barrettes 70

189 Table porte feuille 20

190 Petite commode néo rustique à 3 tiroirs 30

191 Confiturier moderne 1 porte 1 tiroir 40



192 Paire de fauteuils 19ème 420

193 6 fauteuils assises et dossiers cannés (accident à une canne) 380

195 Buffet bas deux portes deux tiroirs 100

196 Table de milieu style Louis XV dessus marqueterie de rinceaux

provient de la Maison ROMEO à PARIS 400

197 Petite commode 3 tiroirs dessus bois 500

198 Paire de fauteuils style Louis XV 200

199 Petite commode à ressault marqueterie d'instruments de musique, 

2 tiroirs 340

200 Guéridon rond 40

201 Enfilade à tiroirs style grainetier 220

202 Paire de fauteuils style Art Déco montants à cannelures 420

203 Guéridon rond et une chaise style Louis XIII 20

204 Guéridon montants en bois tourné plateaux à marqueterie de 

fleurs 70

205 Scriban à pente 30

206 Chaise basse style Louis XVI 60

207 Meuble de toilette 2 porte style rustique 40

208 4 fauteuils par AIRBORNE 880

209 Table porte feuille 30

210 Table basse et porte revues 20

211 Bergère style Louis XVI 260

212 Bergère style Louis XVI (à recouvrir) 200

213 Petite table style Régence 200

214 Canapé d'angle Roche Bobois 120

215 Bonnetière 300

216 Armoire normande en chêne sculpté de fleurs feuillage 550

218 Meuble de télévision style Extrême Orient 40

219 Canapé cuir 40

221 Table basse octogonale laquée (trace de brulure) provient de la

Maison ROMEO à PARIS 160

224 3 tables gigognes 80

225 Table basse carré style Directoire 60

226 13 cadres gravures de mode 60

227 Glace fronton coquille cadre doré 100

228 Glace cadre doré 60

229 Petit lot de livres romans 50

230 2 Peintures paysage et bouquet de fleur 80

231 vase, bonbonnière et lot de verres dont flutes 70

232 3 plat Forges dont coq 280

233 Service à asperge en barbotine 120

234 2 plats creux et 6 assiettes décoratifs 180

235 Service à thé 3 pièces en métal argenté 30

236 Plat en argent 715gr 320

237 Louche et couverts dépareillés argent 970gr 400

238 Lot de métal argenté dépareillé 20

240 Sujet en biscuit "Enfant aux fleurs" 80

241 Travailleuse décor d'une marqueterie de fleurs (accidents) 60



242 Secrétaire dos d'âne en marqueterie de cornes d'abondance une 

entretoire et un dessus à gradin 19ème s 620

243 Table ronde à 6 pieds piètement fuselé (2 allonges) 240

244 Petit coffre rustique 80

245 2 chaises à barreaux 40

246 Somno dessus de marbre (accidenté) 200

247 2 fauteuils de style Louis XV 120

248 Paire de fauteuils chauffeuses 30

249 Fauteuil crapaud 30

250 Paire de fauteuils 19ème (un accotoir accidenté) 200

251 Bonnetière une porte vitrée 400

253 lit style Louis XVI 120

254 Table de milieu style louis XV dessus marqueterie de fleurs 160

255 Paire de fauteuils crapaud 80

256 Méridienne ( à recouvrir) 100

258 Table à volets (un pied accidenté) 40

259 Fauteuil moderne en cuir par LECORBUSIER/CASSINA LC4

n° 79410 (réedition) 1400

260 Console laquée provient de la Maison ROMEO à PARIS 100

261 Christ en faïence sur socle en bois 360

262 Console en bois doré 20

263 Console Louis XVI en bois sculpté et laqué dessus de marbre 450

265 Salle à manger comprenant buffet deux corps, desserte, table et  8 

chaises 700

266 Fauteuil dossier à médaillon style Louis XVI (à recouvrir) 160

267 Canapé de style Louis XVI ( à recouvrir) 80

269 Fauteuil à système 19ème 200

270 Table basse ronde 30

271 Table à volets style Louis XIII 120

272 Malle dessus bombé 100

273 4 chaises  40

274 Porte revues et table octogonale et un chevet et un valet 50

275 Sellette dessus marbre (plateau intermédiaire et marbre accidenté)

20

276 Fauteuil crapaud 25

277 Travailleuse rustique 20

278 4 chaises à barrettes 100

279 Grand paravent à 9 photos 140

282 Clubs de golf 50

283 Téléviseur Samsung 120

285 Grand téléviseur Sony 650

286 Sellette style Empire dessus marbre 30

287 2 malles dessus bombé 40

288 Secrétaire à abatant louis Philippe 300

289 Bracelet ivoire 70

290 Lot d'or 34gr net un collier de perles, une broche argent 780

291 Lot de meubles dont table de café, guéridon, chaise, etc… 50

292 Réfrigérateur Faure 40



294 Lave linge Faure 50

295 4 tréteaux de  maçon 30

296 5 carpettes 20

297 1 escabeau, 1 échelle double 30

298 Une échelle double 8 m 70

300 Bétonnière novipro 120

301 Lot d'outils dont perceuse,  2scies circulaires, broyeur de papier, 

goulotte pvc, brouette 460

302 Lot d'étais et serre joints 100

303 fenêtre, volet roulant et fauteuil de bureau 20

304 Vélo de femme ancien 20

305 Vélo d'homme 20

Frais de vente : 16 % + TVA = 19,136 % TTC


